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РІШЕННЯ

Шістдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №30

Про затвердження звіту про хід виконання Програми розвитку освіти
Андрушівської міської ради на 2023-2026 роки за 2025 рік

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні»
Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи інформацію
начальника відділу освіти, молоді та спорту Світлани РУДЮК, рішення
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №18,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Затвердити звіт про хід виконання Програми розвитку освіти
Андрушівської міської ради на 2023-2026 роки за 2025 рік, що додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шістдесят дев’ятої сесії

Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №30

ЗВІТ
про результати виконання Програми розвитку освіти Андрушівської

міської ради на 2023-2026 роки за 2025 рік

Напрям «Управління освітою»
Одним із пріоритетних завдань, які стоять перед громадою є розвиток

освіти та забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної освіти.
Відповідно до Концепції реформування загальної середньої освіти «Нова
українська школа» для здобувачів освіти було забезпечено якість освіти та
доступ до неї в обсягах, визначеними державними освітніми стандартами.
Пріоритетними залишаються питання створення безпечного освітнього
середовища у закладах освіти (укриття, запасні виходи), здійснення заходів щодо
мінної безпеки (інформування учнів, проведення спільних заходів із залученням
фахівців ДСНС), забезпечення комфортних умов для учасників освітнього
процесу й поліпшення якості освітньої діяльності закладів освіти.

Основними завданнями було створення безпечних умов для навчання, а
саме облаштування укриттів, які мають відповідати встановленим вимогам,
забезпечення протипожежних, санітарно-гігієнічних вимог, проведення
навчальних тренувань під час сигналу «Повітряна тривога» та забезпечення
надання якісних освітніх послуг з використанням дистанційних форм, сучасних
освітніх платформ.

Основна стратегічна мета державної освітньої політики в Україні –
забезпечити якість освіти. Функціонування внутрішньої системи забезпечення
якості освіти забезпечує керівник закладу. В закладах освіти розроблено та
затверджено «Положення про забезпечення внутрішньої системи забезпечення
якості освіти в закладі» та визначені основні завдання.

В жовтні 2025 року на нараді відділу освіти, молоді та спорту з
керівниками закладів освіти розглянуто питання «Про роботу закладів дошкільної
освіти із забезпечення внутрішньої системи якості освіти». Дане питання
висвітлюється на сайтах освітніх закладів - це вимога законодавства, що включає
публікацію положень про внутрішню систему, результатів моніторингу, освітніх
програм, даних про кадрове забезпечення та створення безпечного освітнього
середовища. Це не лише інформує громадськість, але й демонструє роботу
закладу згідно з вимогами Державних стандартів та ліцензійних умов.



У 2025 році базову середню освіту здобули 206 учнів, повну загальну
середню освіту - 140 учнів. Похвальним листом «За високі досягнення у
навчанні» нагороджені - 119 учнів. Похвальною грамотою «За особливі
досягнення у вивченні окремих предметів» - 30 учнів. Свідоцтва про здобуття
базової середньої освіти з відзнакою отримали -13 учнів, свідоцтво про здобуття
повної загальної середньої освіти з відзнакою - 26 учнів.

З метою пошуку, підтримки та розвитку творчого потенціалу обдарованої
молоді проведено міські олімпіади з української мови та літератури, історії,
правознавства, математики, інформатики, інформаційних технологій, фізики,
хімії, біології, географії, англійської мови, астрономії.

З метою виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу,
проведено ІІ (міський) етап XY Міжнародного мовно-літературного конкурсу
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, взяли участь 24 учні
5-11 класів із 8 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.

З метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її
престижу серед молоді, проведено ІІ (міський) етап ХXY Міжнародного
конкурсу з української мови імені Петра Яцика» де взяли участь 38 учнів 3-11
класів із 9 закладів загальної середньої освіти Андрушівської міської ради.
Відбулися обласні Всеукраїнські олімпіади з предметів, 6 учасників стали
переможцями.

Протягом березня-квітня був започаткований проєкт «Мрій» та «Дій» від
народного депутата України Богдана КИЦАКА. Учні Зарубинецького ліцею,
Нехворощанського ліцею, Городківського ліцею, Гальчинського ліцею,
Андрушівського №1 та №2 ліцеїв долучились до даного проєкту. За
результатами презентації Гальчинський ліцей отримав 300.000 грн на реалізацію
свого проєкту з назвою «Облаштування шкільної території та встановлення
пам’ятного знаку загиблим учням ліцею».

Для покращення матеріально-технічної бази закладів загальної середньої
освіти за сприяння депутата обласної ради Людмили КИЦАК з обласного
бюджету було виділено 175 000 грн для закупівлі телевізорів, ноутбуків,
комп’ютерних столів.

В травні 2025 року в закладах загальної середньої освіти було організовано
роботу пришкільних таборів організованого дозвілля для 508 дітей громади.

В травні 2025 року розпочав роботу Андрушівський ліцей №2 після
проведеного капітального ремонту завдяки підтримці міжнародних донорів
дитячого фонду ООНЮНІСЕФ в Україні.

В рамках проєкту ЮНЕСКО «Впровадження заходів безпеки в закладах
загальної середньої освіти під час війни» встановлені технічні засоби безпеки -
система відеоспостереження (20 контрольований пропускний пункт (турнікет),



система охоронної сигналізації, 120 вогнегасників. Придбано комплект засобів
навчання та обладнання для кабінету хімії і СТЕМ лабораторії (придбання
обладнання для СТЕМ освіти). На базі Андрушівського ліцею №2 проведено
національний мультипредметний тест (було зареєстровано 249 осіб).

Забезпечено підвищення кваліфікації педагогічних працівників відповідно
до регіонального замовлення за рахунок коштів бюджету міської територіальної
громади в розмірі 132 300 грн, 200 педагогічних працівників пройшли курси
підвищення кваліфікації в 2025 році, 105 педагогічних працівників, які
викладають предмети в 5-8 класах курси підвищення кваліфікації НУШ та
отримали сертифікати. Виділено з місцевого бюджету 300.000 грн для ведення
електронних журналів в закладах загальної середньої освіти в інформаційній
системі HUMAN.

В закладах освіти громади забезпечено технічну готовність споруд
цивільного захисту для укриття учасників освітнього процесу, проведено
відповідні заходи з посилення безпеки: визначення та позначення шляхів
евакуації; створення запасів води та медикаментів; проведення тренувань з
учасниками освітнього процесу щодо дій у разі оголошення сигналу повітряної
тривоги; проведення навчальних занять за темами здоров’язбереження, надання
домедичної підготовки тощо. Керівниками освітніх закладів докладено
максимальних зусиль при проведенні необхідних підготовчих робіт щодо
забезпечення технічної готовності споруд цивільного захисту для укриття
населення. В закладах освіти проведено «Місячник цивільного захисту», «День
цивільного захисту» та «Тиждень безпеки дитини» з показовим навчанням
(тренуванням) щодо порядку дій у разі виникнення або загрози надзвичайної
ситуації із залученням фахівців ДСНС. З метою раннього попередження та
евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику на заклад
створені команди реагування та оформлені паспорти безпеки, розроблено
алгоритм дій у разі виникнення небезпечних ситуацій. Спеціалістом з безпеки в
освітньому середовищі в ЗДО та ЗЗСО проведено понад 40 занять з метою
профілактики дій у разі надзвичайних ситуацій.

Відділ освіти, молоді та спорту Андрушівської міської ради координує
роботу щодо створення єдиного інформаційного простору закладів освіти
громади: впроваджено електронний документообіг в закладах загальної
середньої освіти, забезпечено використання електронної платформи HUMAN
для створення та функціонування електронних журналів та щоденників із
залученням до спільної роботи батьків. Систематично оновлюється інформація
про заклади загальної середньої освіти в Реєстрі суб’єктів освітньої діяльності,
розміщеного в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (ЄДЕБО).



Напрям «Дошкільна освіта»
Дошкільна освіта є першою сходинкою до здобуття якісних знань,

фундаментом, на якому базується вся система освіти. У 11 закладах
дошкільної освіти виховується 231 дитина. Відділ освіти, молоді та спорту
щороку здійснює облік дитячого населення та охоплення дітей дошкільною
освітою. Станом на 01 вересня 2025 року в громаді проживає 645 дітей від 0 до
6(7) років. Заклади забезпечено сучасною комп'ютерною технікою, яка
підключена до мережі Інтернет. Забезпечено роботу дошкілля у Державній
інформаційній системі освіти «Курс: Дошкілля», у якій зберігається інформація
щодо закладу (статистичні звіти, кількість персоналу, облік дітей).

Інклюзивні групи створені в Андрушівському центрі розвитку дитини
«Дюймовочка», Андрушівських закладах дошкільної освіти «Сонечко» та
«Дзвіночок», у яких здобувають освіту 14 дітей з особливими освітніми
потребами, у 3 закладах створені ресурсні кімнати для таких дітей.

В травні 2025 року розпочав роботу Андрушівський ЗДО «Дзвіночок»
після проведеного капітального ремонту. Завдяки підтримці міжнародних
донорів, дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні залучено додаткові кошти на
покращення матеріально-технічного стану закладу.

В 2025 році Андрушівський центр розвитку дитини «Дюймовочка»,
Андрушівський заклад дошкільної освіти «Сонечко», Андрушівський заклад
дошкільної освіти «Дзвіночок оснащено охоронною системою.

В 4 закладах дошкільної освіти встановлено тривожну сигналізацію з
підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування.

Напрям «Повна загальна середня освіта»
З метою організації та якісного забезпечення харчуванням вихованців

закладів дошкільної освіти, учнів закладів загальної середньої освіти
Андрушівською міською радою було створено комісію, до складу якої ввійшли
представники органів місцевого самоврядування, спеціалістів
Держпродспоживслужби. Проведено позапланові заходи державного нагляду
(контролю) щодо дотримання закладами освіти вимог законодавства у сфері
санітарного та епідемічного благополуччя населення Бердичівським районним
управлінням Головного управління Держспоживслужби в Житомирській області
та надано рекомендації щодо виявлених порушень під час обстежень. Під час
проведення позапланових заходів з працівниками закладів освіти було проведено
20 бесід з питань профілактики гострих кишкових захворювань, харчових
отруєнь, грипу та ГРВІ; розповсюджено 25 пам’яток (10 - Вірусний гепатит А»,
15- «Як запобігти зараженню кишковими інфекціями»).



28.03.2025 року на нараді відділу освіти, молоді та спорту з керівниками
закладів освіти розглянуто питання організації харчування дітей пільгових
категорій в ЗДО та ЗЗСО.

22 серпня 2025 року заступник начальника відділу державного нагляду за
дотриманням санітарного законодавства Бердичівського районного управління
ГУ Держспоживслужби в Житомирській області Ірина РАДЧУК провела нараду
з медичними сестрами та працівниками харчоблоків та обговорили питання
організації безпечного та якісного харчування дітей в закладах освіти, розробки
примірного чотирьохтижневого сезонного меню.

Освітнє середовище є частиною життєвого соціального середовища
людини, сукупністю всіх освітніх чинників, які безпосередньо чи
опосередковано впливають на особистість у процесах навчання, виховання та
розвитку.

Принцип запобігання та реагування на насилля, жорстоке поводження є
ключовим в організації освітнього процесу закладу. В закладах загальної
середньої освіти розроблено та затверджено Положення про порядок реагування
на випадки булінгу, призначено відповідальних осіб, створено комісію,
розроблено та затверджено заходи протидії булінгу на навчальний рік,
проводиться профілактична робота з дітьми, батьками. З метою забезпечення
прозорості та доступу до інформації для учасників освітнього процесу на сайтах
закладів загальної середньої освіти висвітлено план заходів, порядок подання та
розгляду заяв про булінг, а також порядок реагування на доведені випадки.

З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу усі
заклади освіти громади забезпечено захисними спорудами ЦЗ: найпростішими
укриттями та ПРУ, що функціонують на базі закладів або використовуються на
договірних засадах з іншими суб’єктами господарювання.

У 8 закладах загальної середньої освіти встановлено тривожну
сигналізацію з підключенням до пунктів централізованого спостереження та
реагування. В 2025 році Андрушівський ліцей №1, Андрушівський ліцей №2,
Городківський ліцей, Бровківський ліцей оснащено охоронною системою.

Для забезпечення занять фізичною культурою в закладах освіти працює 11
вчителів фізичного виховання. Одним із головних чинників розвитку фізичної
культури та спорту в громаді є наявність та стан спортивних споруд.

В закладах освіти створено умови для занять спортом, наявні: 9
спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням, 7 футбольних полів, 6
пристосованих приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять. Спортивні
споруди використовуються за призначенням і утримуються в належному стані.
В закладах загальної середньої освіти освіти проведено фізкультурно-спортивні
свята, Олімпійський тиждень, Дні здоров’я, День фізичної культури та спорту.



Протягом звітного періоду значна увага приділялася роботі з національно-
патріотичного виховання. Педагогічні колективи спрямовували свої зусилля на
виховання учнів в дусі патріотичного обов’язку та героїзму, готовності до
військової служби, вшанування ветеранів, пам’яті загиблих захисників та
захисниць України, формування в молодого покоління шанобливого ставлення
до зазначених осіб, розвитку інтересу до військової професії та служби в
Збройних Силах. На часі досить важливою є участь в реалізації благодійних
акцій, заходах які спрямовані на підтримку ЗСУ, земляків, які захищають нашу
державу. Благодійні проекти реалізовуються за підтримки педагогічних
колективів та батьківської громадськості.

В громаді 8 закладів загальної середньої освіти, навчається 1850 учнів, що
на 104 учня менше у порівнянні з минулим роком.

Оптимізовано мережу закладів загальної середньої освіти та ліквідовано
Павелківську гімназію, Мостівську гімназію з дошкільним структурним
підрозділом «Сонечко», Антопільську гімназію з дошкільним структурним
підрозділом «Журавлик». Освітній процес в закладах освіти забезпечують 293
педагогічних працівників (вихователі, вчителі, тренера).

У 6-ти закладах загальної середньої освіти відкрито 40 інклюзивних класів,
де здобуває освіту 61 дитина з особливими освітніми потребами.

В Андрушівських ліцях №1 та №2, Зарубинецькому ліцеї, Городківському
ліцеї, Нехворощанському ліцеї створені ресурсні кімнати для дітей з особливими
освітніми потребами та проведено корекційно-розвиткові заняття.

Напрям «Профільна освіта»
В громаді розширено мережу закладів з поглибленим вивченням окремих

предметів:
- 508 учнів Андрушівського ліцею №1 (2-11 кл) вивчають іноземні мови;
- Андрушівсьому ліцеї №2 - 39 учнів (9 кл) - українську мову та 33 учні (9

кл) англійську мову;
- Бровківського ліцею - 17 учнів (10-11 кл) вивчають історію.
В Андрушівському ліцеї №2 функціонує наукове товариство малої

академії наук «Пошук», яке об’єднує учнів і педагогів, зацікавлених у науково-
дослідницькій діяльності.

Фахівцем з профорієнтації Андрушівського відділу Бердичівської філії
Житомирського обласного центру зайнятості протягом 2025 року було
проведено 42 профорієнтаційні заходи для учнівської молоді закладів загальної
середньої освіти, в яких взяли участь 1297 учнів.

Напрям «Позашкільна освіта»



На території Андрушівської міської ради працює комунальний заклад
позашкільної освіти «Будинок дитячої творчості» Андрушівської міської ради.
В Будинку дитячої творчості 37 різнопрофільних гуртків художньо-естетичного,
науково-технічного та еколого-натуралістичного напрямків та навчається 400
дітей. Працює 8 основних педагогічних працівників, та 2 сумісники. Навчальний
процес у 2025 році здійснювався при Андрушівському ліцеї №1 та №2,
Гальчинському ліцеї, Зарубинецькому ліцеях та Павелківській гімназії. З 1
вересня 2025 року - в Андрушівських ліцеях №1 та №2, Гальчинському ліцеї.
Вихованці закладу брали активну участь у Міжнародних, Всеукраїнських,
обласних та регіональних конкурсах. За підсумками обласних виставок -
конкурсів дипломами I ступеня нагороджено 11 гуртківців, дипломами II
ступеня - 9 гуртківців, дипломи III ступеня отримали - 11 вихованців. За
підсумками Всеукраїнських конкурсів дипломи I ступеня - 5 вихованців,
дипломами II ступеня - 1 вихованка. Також роботи гуртківців були задіяні в
благодійних акціях на підтримку ЗСУ. Покращилась матеріально-технічна база:
придбано швейно-вишивальну машину - 80000,00 грн, закуплено канцтовари та
матеріали для гурткової роботи -142355,00 грн, на поточний ремонт закладу було
витрачено - 46158,00 грн, впорядковано прилеглу територію.

В Андрушівській дитячо-юнацькій спортивній школі імені Віталія
МОРОЗОВА працює 6 тренерів, сформовано 16 груп та здобуває освіту 201
вихованець. Працюють відділення: армрестлінг, волейбол, вільна боротьба,
греко-римська боротьба, гирьовий спорт, пауерліфтинг, футбол, футзал.
Комплектація ДЮСШ проводиться з учнів Андрушівських ліцеїв №1 та №2,
Гальчинського ліцею, Зарубинецького ліцею, Городківського ліцею.
Для проведення навчально-тренувальних занять використовуються власна база,
Андрушівського ліцею №1 та Гальчинського ліцею. Також для проведення
спортивних занять та змагань є стадіон з біговими доріжками, майданчик із
синтетичним покриттям, волейбольний та баскетбольний майданчики.
Вихованці ДЮСШ впродовж року прийняли участь у 28 змаганнях та вибороли
284 медалей.
Міжнародні змагання: 18 золотих.
Всеукраїнські змагання: 35 золотих; 17 срібних; 15 бронзових.
Обласні змагання: 44 золотих; 33 срібних; 27 бронзових.

В травні 2025 року на базі ДЮСШ було проведено чемпіонат
Житомирської області з гирьового спорту та турнір з гирьового спорту пам’яті
Віталія МОРОЗОВА.

З метою покращення умов для підготовки вихованців в закладі здійснено
капітальний ремонт туалетів – 1018416 грн, влаштування відеокамер - 33440грн,
придбання меблів 20050 грн, покращено матеріально-технічний стан - 14100 грн.



Разом використано - 1 068 006 грн.

Напрям «Освіта дітей з особливими освітніми потребами»
За період роботи комунальної установи «Андрушівський інклюзивно-

ресурсний центр проведено 122 комплексні оцінки та розроблено рекомендації
для педагогів щодо освітньої програми, надання психолого-педагогічних та
корекційно-розвиткових послуг відповідно до потенційних можливостей
дитини. Ведення реєстру дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають
на обліку в інклюзивно-ресурсному центрі, за згодою їх батьків (одного з
батьків) або законних представників на обробку персональних даних
неповнолітньої дитини - на обліку в ІРЦ перебуває 275 дітей.
Фахівці (консультанти) надають консультативну допомогу для батьків та
педагогів - надано 724 консультацій та проведено 798 корекційно - розвиткових
занять.

Напрям «Здоров’я учасників освітнього процесу»
Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в

навчальних закладах забезпечена науково-обґрунтованими обсягами рухової
активності згідно навчальної програми та вікових і статевих вимог.

Завдяки підтримці дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні здійснено
капітальний ремонт спортивного залу в Андрушівському ліцеї №2 та закуплено
обладнання для уроків фізичної культури та вуличні тренажери на суму -
200000 грн.

Заклади дошкільної освіти забезпечені необхідним розвиваючим,
спортивним та ігровим інвентарем.

З метою дотримання санітарно-гігієнічних норм щодо організації
харчування, заклади забезпечені миючими та дезінфікуючими засобами.

В 7 закладах загальної середньої освіти та 3 закладах дошкільної освіти
в штаті є медичний працівник, відсутній медичний працівник в штаті
Гальчинського ліцею.

Працівники закладів освіти щорічно проходять обов’язкові
профілактичні медичні огляди відповідно до законодавства.

Напрям «Розвиток матеріально-технічної бази та створення
нового освітнього середовища»

Важливу роль в організації раціонального та безпечного харчування учнів
та вихованців відіграє належна матеріально - технічна база харчоблоків закладів
освіти, яка постійно потребує покращення. Щорічно у закладах освіти
проводиться поточний ремонт на харчоблоках, здійснюється заміна та



придбання нового технологічного обладнання. В грудні 2025 року закінчено
капітальний ремонт та модернізацію харчоблоку в Андрушівському ліцеї № 2
по типу організації харчування «Базова кухня» із заміною технологічного
обладнання. Загальна площа харчоблоку - 436 м.кв., площа обідньої зали - 110
м.кв., кількість посадкових місць - 130. Для реалізації проєкту виділено
субвенцію з державного бюджету в сумі 3419700 грн та співфінансування з
місцевого бюджету - 854930грн, використано державну субвенцію в повному
обсязі, та кошти з місцевого бюджету в сумі 5049081грн, з передбачених
11045400 грн. Також здійснено капітальний ремонт фасаду харчоблоку - 985520
грн, здійснено капітальний ремонт покрівлі харчоблоку - 2830397 грн, збільшено
потужність харчоблоку у зв’язку із встановленням нового технологічного
обладнання на харчоблоці (нестандартне приєднання до електричних мереж) в
сумі - 311047 грн.

В Нехворощанському ліцеї - встановлено витяжну вентиляцію, в
електричних плитах замінено конфорки за кошти спонсорів на суму 28000 грн,
здійснено поточний ремонт харчоблоку- 12000 грн, проведено централізовано
воду до харчоблоку, встановлено додаткову каналізацію, замінено умивальники
на суму 12985грн, здійснено поточний ремонт електромережі: замінено
автоматичні вимикачі та поставлено новий електрощиток, частково замінено
електропроводку.

В Яроповицькому ліцеї імені Віталія ГУЛЯЄВА - придбано кухонний
інвентар на 11240 гр.

В Зарубинецькому ліцеї - придбано посуд для їдальні - 3095 грн, здійснено
ремонт цеху приготування напівфабрикатів в шкільній їдальні - 40500 грн.

В Андрушівському закладі дошкільної освіти - «Дзвіночок» здійснено
заміну витяжки на харчоблоці на суму - 99 960,00 грн.

Заклади освіти забезпечені дезінфікуючими засобами та медичними
препаратами для надання першої невідкладної допомоги.

В 2025 році на виконання заходів спрямованих на реалізацію публічного
інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної
середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам отримано коштів в сумі -1014400грн та покращено
матеріально-технічну базу в закладах загальної середньої освіти.

Використані кошти з місцевого бюджету на ремонтні роботи в ЗДО:
Андрушівський заклад дошкільної освіти «Дзвіночок»:
Покращено матеріальну базу: здійснено заміна огорожі та воріт -

548324,00 грн, заміна витяжки на харчоблоці - 99 960,00 грн, ремонт ПРУ та
встановлення вентиляційної системи - 2 811 600,00 грн, новий ігровий майданчик
- 1 023 000,00 грн, встановлення ролетів вертикальних - 84 998,00 грн,



встановлення пандуса на суму 299 990 грн, заміна огорожі на суму - 659 018 грн,
капітальний ремонт благоустрою - 1 200 000,00 грн. Загальна сума - 6 067 871,
00 грн.

Андрушівський міський центр розвитку дитини «Дюймовочка» проведено
ремонт тепломережі на суму 60 000грн, ремонт підлоги в павільйонах на ігрових
майданчиках за спонсорські кошти на суму 20 000 грн, закуплено матеріали для
поточного ремонту на суму 9000грн, закуплено дрова для опалення - 387000 грн.

Благодійною організацією ЮНЕСКО проведено заміну 40 дерев`яних
вікон на пластикові. Загальна сума - 476 000 грн.

Андрушівський заклад дошкільної освіти «Сонечко» - в 2025 році за
сприяння міжнародних донорів дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ в Україні
завершено ремонт приміщення Андрушівського закладу дошкільної освіти
«Сонечко». Було проведенно вогнезахисну обробку дерев’яних конструкцій на
суму -78000 грн.

Використані кошти з державного та місцевого бюджетів на ремонтні
роботи в ЗЗСО:

Андрушівський ліцей №2 - навчається 702 учні, працює 58 педагогічних
працівників: здійснено капітальний ремонт харчоблоку: субвенція з державного
бюджету 3419700 грн, співфінансування з місцевого бюджету - 854930грн,
використано державну субвенцію в повному обсязі, та кошти з місцевого
бюджету - 5049081грн, з передбачених 11045400 грн, капітальний ремонт
покрівлі харчоблоку 2830397 грн, капітальний ремонт фасаду харчоблоку -
985520 грн, збільшення потужності у зв’язку із встановленням нового
технологічного обладнання на харчоблоці (нестандартне приєднання до
електричних мереж): профінансовано 311047 грн, капітальний ремонт елементів
благоустрою з укладанням бруківки - 1674789 грн, капітальний ремонт вхідної
групи будівлі за адресою вул. Зазулінського, 3 - 895204 грн, капітальний ремонт
вхідної групи головного корпусу - 1169519 грн, створення освітнього простору
(STEM): придбання обладнання - 4948126 грн (субвенція - 4453313 грн,
співфінансування - 494813 грн; ремонт кабінету для STEM лабораторії - 68775
грн, виготовлення ПКД для капітального ремонту будівлі початкової школи -
302484 грн, НУШ: 204928 грн (субвенція 184436, співфінансування - 20492 грн),
ремонт поручнів сходів головного корпусу- 89581 грн, ремонт огорожі-200000
грн, обладнання для уроків фізичної культури та вуличні тренажери: 200000
(обласний бюджет),придбано двері для дитячих роздягалень - 46852 грн.
Державний бюджет: 6625549 грн
Обласний бюджет: 200000 грн
Місцевий бюджет: 12866820 грн



В травні 2025 року на умовах співфінансування (субвенція з державного
бюджету 2484972 грн та 1064988 грн з міського бюджету) придбано шкільний
автобус для учнів Андрушівського ліцею №2.

Андрушівський ліцей №1- навчається 555 дітей, працює 51 педагогічний
працівник. Закуплено обладнання для кабінетів НУШ - 307 392 грн, придбання
палива для шкільної котельні - 1 161000 грн, шкільні меблі - 100 000грн, ведення
електронного журналу «HUMAN» - 86976, влаштування зовнішньої системи
блискавкозахисту харчоблоку ліцею - 65000 грн. Разом 1720368 грн.

Гальчинський ліцей - навчається 105 учнів, працює 20 педагогічних
працівників використано коштів на: підготовку закладу до опалювального
сезону 2025-2026р - 48718грн., заходи з протипожежного захисту - 24420грн.,
послуги охорони приміщення -1200грн. Здійснено придбання: фарби та
матеріалів для проведення поточного ремонту приміщення ліцею - 14215грн.,
чохлів для гімнастичних матів – 4400 грн., кухонного приладдя - 3733 грн.,
матеріалів для ремонту водо- та електромережі - 4080грн., програмне
забезпечення закладу - 23058 грн., послуги з лабораторного дослідження
продуктів харчування та питної води – 4760 грн., придбання навчальних засобів
для НУШ - 102465грн.
Загальна сума -231049грн.

Городківський ліцей - навчається 122 дитини, працює 24 педагогічних
працівника. Проведено: техобслуговування внутрішніх і зовнішніх мереж
газопостачання 6 496,00грн, придбано дизпаливо для шкільного автобуса
116 012,00 грн, проведено ремонт шкільного автобуса 63 230,00 грн, зроблено
повірку коректора газу «Флоутек» 17 008,00грн, придбано фарбу і матеріали для
проведення поточного ремонту приміщення ліцею 37 164,00 грн, обладнання
НУШ 102 466,00грн, електронний журнал HUMAN 22 030грн, оплата послуг за
користування камерами відеоспостереження - 18 400,00грн.

Сума разом: 385 937грн.
Нехворощанський ліцей - навчається 104 учні, працює 22 педагогічних

працівника, виділено коштів: послуги користування програмою HUMAN –
16992,00 грн, обслуговування пожежної сигналізації- 18 000,00 грн,
послуги з охорони та захисту приміщень (спостереження РКПС) -800,00 грн,
технічне обслуговування внутрішніх і зовнішніх мереж - 9274
грн, обслуговування програмного забезпечення КУРС-ШКОЛА- 2 250,00 грн,
підготовка до опалювального періоду - 35744 грн, проведено поточний ремонт
на суму-24885 грн, зміцненно матеріально-технічну базу за кошти НУШ -
102466,00 грн, виготовлено ПКД капітального ремонту спортзалу -130000 грн.
Загальна сума - 269 476 грн.



Бровківський ліцей - навчається 99 учнів, працює 21 педагогічний
працівник, виділено коштів:послуги користування програмою HUMAN - 16
416,00 грн,

обслуговування пожежної сигналізації-19 800,00 грн, послуги з охорони та
захисту приміщень (спостереження РКПС) -1000,00грн, технічне
обслуговування внутрішніх і зовнішніх мереж -19 076,00 грн, обслуговування
програмного забезпечення КУРС-ШКОЛА-1610,00 грн, підготовка до
опалювального періоду - 5 580,00 грн, проведено поточний ремонт - 9 358,00
грн, встановлено нові газові котли (2 шт.) - 115 037,00 грн, зміцнено матеріально-
технічної базу за кошти НУШ -102 466,00 грн. Загальна сума- 290 343 грн.

Зарубинецький ліцей - навчається 102 учні, працює 18 педагогічних
працівників. Здійснено придбання: дизпалива для шкільного автобуса - 124066
грн, техогляд, страхування та ремонт шкільного автобуса - 54154 грн,
користування програмою HUMAN - 16704 грн, фарба та матеріали для
проведення поточного ремонту - 20351 грн, придбання посуду для їдальні - 3095
грн.; придбання електропилки для порізки паливної деревини - 3680 грн
комплект мультимедійного обладнання - 102466 грн, обслуговування пожежної
сигналізації - 22500 грн, ремонт цеху приготування напівфабрикатів в шкільній
їдальні - 40500 грн, придбання паливної деревини - 294400 грн. Покращено
матеріально-технічну базу на суму - 681916 грн.

Яроповицький ліцей імені Віталія МОРОЗОВА - навчається 67 дітей,
працює 14 педагогічних працівників. Виділення коштів на виконання робіт з
вогнезахисної обробки дерев’яних конструкцій горища - 125733,00 грн, послуги
користування програми HUMAN- 14400 грн, засоби для НУШ -102465,00 грн.

На покращення матеріально - технічної бази разом використано 251408
грн.

Напрям «Забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти»
Відділ освіти, молоді та спорту здійснює аналіз стану забезпечення

пожежної безпеки в закладах освіти громади.
В закладах освіти розроблено та затверджено план заходів щодо

запобігання пожежам та загибелі людей у них, розроблено графік проходження
навчання відповідальних осіб з питань пожежної безпеки.

Одним із актуальних способів виховання у дітей культури безпечного
життя є залучення їх до руху юних рятувальників. На базі 5 закладів загальної
середньої освіти створено Дружини юних рятувальників-пожежників, які
сприяють професійній орієнтації дітей та популяризації і розвитку пожежно-
рятувальної справи. Заклади освіти обладнано протипожежними куточками.



З метою дотримання законодавства з питань пожежної безпеки в закладах
освіти здійснено ряд заходів:

- обладнано пожежною сигналізацією - 8 закладів загальної середньої
освіти, 4 заклади дошкільної освіти, Андрушівська дитячо-юнацька спортивна
школа імені Віталія МОРОЗОВА.

- обладнано блискавкозахистом -7 закладів ЗЗСО, 3-ЗДО;
- проведено замір омічного опору - 8 ЗЗСО, 4 ЗДО;
- просочуванням горищ -7 ЗЗСО, 4 ЗДО;
- забезпечення вогнегасниками - в ЗЗСО - 310 шт, 44- ЗДО.
В 2025 році в ЗЗСО освоєно коштів на заходи з пожежної безпеки на суму

- 762026 грн, в ЗДО - 294832 грн.

Начальник відділу освіти, молоді та спорту СвітланаРУДЮК


